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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.06.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Полина Якимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Диляна Николова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Ютеров, като разгледа дело номер 4995 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,38 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ  [фирма] – редовно и своевременно призовани, се представляват от 

адв. Т., с пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - редовно и своевременно 

призовани, се представляват от юрк. З., с пълномощно от днес. 

 

За СГП се явява прокурор Ютеров. 

 

СТРАНИТЕ /по отделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че липсват процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв.Т.: Поддържам изцяло касационната жалба по съображения, изложени в нея. 

Нямам други доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. 

Юрк.З.: Оспорвам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча други доказателства. 

СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Адв.Т.: Моля да уважите подадената касационна жалба, като основателна и доказана. 



Подробни съображения съм посочила в касационната жалба. Моля да ми дадете срок 

с оглед актуалната практика на АССГ, да представя писмени бележки. 

Юрк.З.: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана. Решението на 

СРС е правилно и законосъобразно, поради което моля да го оставите в сила. 

 

 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Моля същата да 

се отхвърли. 

СЪДЪТ дава 5-дневен срок, считано от днес, на процесуалния представител на 

касатора, за депозиране на писмено становище по съществото на спора. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,40 ч. 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


